
199. дан рата Израела и Хамаса: Израелска граната погодила болницу Ел Авда у кампу Нусеират, са бродова гађана обала Газе
понедељак, 22 април 2024 12:52

Сукоб Израела и Хамаса – 199. дан. Израелска граната погодила је болницу Ел Авда у
кампу Нусеират, док је са бродова гађана обала Газе, јављају палестински медији. Шеф
израелске војно-обавештајне службе Арон Халива, поднео је оставку због неуспеха у
спречавању напада Хамаса на Израел 7. октобра прошле године. Три особе су
повређене у Јерусалиму у нападу за који је израелска полиција саопштила да је
терористички акт. Ирачка оружана група Катаиб Хезболах демантовала је наводе
медија да је најавила наставак напада на оружане снаге Сједињених Америчких Држава
у Ираку.

  

  

12:23 Катаиб Хезболах демантовао да наставља нападе на војску САД у Ираку

  

Ирачка оружана група Катаиб Хезболах демантовала је наводе медија да је најавила
наставак напада на оружане снаге Сједињених Америчких Држава у Ираку.

  

Група је на платформи Телеграм те наводе описала као "фабриковане вести".
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Најмање пет ракета испаљено је јуче из пограничног ирачког града Зумара ка бази
америчке војске на североистоку Сирије, а САД су саопштиле да је савезнички борбени
авион уништио ракетни бацач у Сирији, додајући да нико од припадника америчке војске
није повређен.

  

Овај напад из Ирака на америчке снаге први је од почетка фебруара, када су групе у
Ираку које подржава Иран зауставиле своје нападе на војску САД.

  

Напад се догодио истог дана када се ирачки премијер Мохамед Шија ал Судани вратио
из посете САД, где се састао са председником САД Џозефом Бајденом.

  

11:34 Газа: Од 7. октобра у Појасу Газе убијен 34.151 Палестинац

  

Најмање 34.151 Палестинац је убијен, а 77.084 њих је повређено у израелским нападима
на Газу од 7. октобра, саопштило је Министарство здравља Газе.

  

Већина жртава су жене и деца, саопштило је министарство, а хиљаде тела ће вероватно
остати под рушевинама широм Газе.

  

10:22 Шеф израелске војно-обавештајне службе поднео оставку због напада 7.
октобра

  

Арон Халива, шеф израелске војно-обавештајне службе, поднео је оставку због неуспеха
у спречавању напада Хамаса на Израел 7. октобра прошле године.

  

Халива је у својој оставци позвао на оснивање комисије "која ће истражити и сазнати у
темељном, дубинском, свеобухватном и прецизном маниру све факторе и околности који
су довели до тешких догађаја".
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Реч је о првој оставци неког генерала из израелског генералштаба, а он је већ недељу
дана после напада Хамаса изјавио да сноси пуну одговорност.

  

Израелска војска је у саопштењу навела да је начелник војног штаба прихватио
Халивину оставку и захвалио му на служби.

  

Хамас је 7. октобра прошле године извршио напад на Израел у којем је убио око 1.200
људи и киднаповао око 250, што је изазвало рат у Гази.

  

10:18 Ухапшени осумњичени за напад возилом у западном Јерусалиму

  

Израелска полиција саопштила је да је ухапсила две особе након што је аутомобил
ударио у пешаке у западном Јерусалиму, при чему је троје лакше повређено.

  

Полиција је саопштила да су двојица осумњичених пронађена након што су побегли са
лица места и сакрили се у близини затвореног предузећа.

  

09:55 Лабиб: Нове санкције Ирану требало би да обухватају Револуционарну гарду

  

Нове санкције Европске уније Ирану, као одговор на недавне нападе те земље на
Израел, требало би да обухвате припаднике иранске Револуционарне гарде, изјавила је
белгијска министарка спољних послова Ађа Лабиб.

  

Обраћајући се новинарима у Луксембургу, уочи састанка министара спољних послова ЕУ,
рекла је да до сада није постојао консензус о томе по којој правној основи би
Револуционарна гарда могла да буде додата на листу субјеката ЕУ који се сматрају
терористичким организацијама.
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"Разговараћемо о томе заједно", додала је  белгијска министарка спољних послова.

  

Лидери ЕУ сложили су се прошле недеље да ће увести додатне санкције, усмерене
против произвођача дронова и ракета.

  

09:07 Ухапшен Палестинац осумњичен за убиство израелског дечака на Западној
обали

  

Терориста Ахмед Давабша који је раније овог месеца убио 14-годишњег Бенјамина
Ацхимеира на Западној обали ухапшен је током ноћи у граду Дума, саопштили су у
заједничком саопштењу безбедносна агенција Шин Бет, полиција и ИДФ.

  

Шин Бет каже да је током протеклог дана дошло до значајних помака у истрази, што је
довело до хапшења осумњиченог у његовом родном граду, јавља Тајмс ов Израел.

  

Бенјамина Ацхимеир је нестао на Западној обали 12. априла док је чува овце. Његово
тело пронађено је дан касније.

  

Док су тражили Ацхимера, десетине досељеника упали су у Ал Мугаир, североисточно
од Рамале, убивши једног Палестинца и ранивши најмање њих 25. У наредних неколико
дана нападнута и друга села, спаљено је неколико десетина аутомобила и продавница,
чији су власници Палестинци, потврдиле су локалне власти.

  

Од почетка рата у Гази, напади досељеника на палестински територији порасли су до
невиђеног нивоа. У првих 10 месеци 2023. УН је забележио најмање 1.038 инцидената
досељеничког насиља – у просеку три напада дневно. Та се бројка готово утростручила
од 7. октобра, јавља Ал Џазира.
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08:06 Израелска граната погодила болницу у кампу Нусеират, са бродова гађана
обала Газе

  

Израелска граната погодила је горњи спрат болнице Ел Авда у избегличком кампу
Нусеират, јављају палестински медији.

  

Током ноћи и јутра, израелска артиљерија је са бродова бомбардовала обалу централне
и јужне Газе, јавља дописница Ал Џазире.

  

Није познато има ли жртава у нападима.

  

07:43 Терористички напад у Јерусалиму, три особе повређене

  

Три особе су повређене у Јерусалиму у нападу за који је израелска полиција саопштила
да је терористички акт.

  

Све три повређене особе су, како је наведено, у стабилном стању.

  

Израелска полиција је саопштила да је инцидент у Јерусалиму био терористички акт и да
су двојица нападача побегли са лица места пешке након што су возилом налетели на три
особе, које су лакше повређене.

  

Током потраге за нападачима, у којој учествује велики број полицајаца, пронађено је и
ручно прављено аутоматско оружје "карло" навела је израелска полиција.

  

Према наводима полиције, терористи су након удара аутомобилом у пролазнике
покушали да отворе ватру из импровизованог митраљеза "карло", који се заглавио.
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"Терористи су бацили оружје током бекства", саопштила је полиција.

  

Претходно је било саопштено да су у нападу повређене две особе.

  

07:17 Катаиб Хезболах наставља нападе на војску САД у Ираку

  

Ирачка оружана група Катаиб Хезболах саопштила је да је одлучила да настави нападе
на оружане снаге САД у Ираку јер је, како тврди група, било мало напретка у
преговорима о повлачењу америчких трупа из те земље током посете ирачког премијера
Мухамед Шија ел Суданија Вашингтону.

  

"Оно што се недавно догодило је само почетак", саопштила је група позивајући се на
синоћни напад када је из ирачког града Зумара ка америчкој војној бази на североистоку
Сирије лансирано најмање пет ракета.

  

Овај напад из Ирака на америчке снаге први је од почетка фебруара, када су групе у
Ираку које подржава Иран зауставиле своје нападе на војску САД.

  

САД су јуче саопштиле да је савезнички борбени авион уништио ракетни бацач у Сирији,
додајући на нико од припадника америчке војске није повређен.

  

Напад се догодио истог дана када се ирачки премијер Мохамед Шија ал Судани вратио
из посете САД, где се састао са председником САД Џозефом Бајденом.  

  

Основан након америчке инвазије на Ирак 2003. године, Катаиб Хезболах је једна од
елитних ирачких оружаних фракција најближих Ирану.
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Након напада Хамаса на југ Израела 7. октобра прошле године и избијања рата у Појасу
Газе, Катаиб Хезболах се прикључује Исламском покрету у Ираку, лабавој коалицији
проиранских милиција у тој земљи које су у знак солидарности са Палестинцима почеле
са нападима на америчке положаје на Блиском истоку.

  

Пронађена je масовна гробница у комплексу Насер у Кан Јунису из које је засад
извучено 50 тела, саопштиле су палестинске хитне службе у Гази.

  

Министарство здравља у Гази, које води Хамас, такође, пријавило је да се број убијених
Палестинаца у изралеским нападима од почетка сукоба повећао на 34.097, а број
повређених на 76.980.

  

Вођа политичког бироа Хамаса Исмаил Ханије, истовремено, позвао је блискоисточне и
европске земље да зауставе могући израелски напад на град Рафа на југу Газе,
упозоривши да би могао да доведе до масакра над палестинским становништвом.

  

Ирански врховни вођа ајатолах Али Хамнеи, у међувремену, позвао је иранске оружане
снаге да "уче непријатељске тактике", истакавши да је Иран показао своју моћ током
напада на Израел.

  

Премијер Израела Бенјамин Нетанјаху најавио је, пак, да ће Хамасу ускоро задати
додатне и болне ударце како би повећао притисак да ослободи израелске таоце које
држи у Гази.

  

Након медијских извештаја да ће САД увести санкције израелском батаљону Нецах
Јехуда због наводног кршења права на Западној обали, Нетанјаху је рекао да ће се
"свим снагама" борити против тих мера, док је ИДФ рекао да засад није упознат са
америчким плановима.

  

За то време, Израел је подигао је оптужницу против сестре вође милитантне групе
Хамас Исмаила Ханијеа, која је у притвору од 1. априла, због "подстицања и показивања
солидарности са терористичком групом".
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(РТС, агенције)
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